

# ЗМІСТ

## Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Дуалістичні моделі реформування, детінізації національної економіки	3
РУДЧЕНКО О.Ю., ОМЕЛЬЯНЧИК Н.І., НЕЦОРА Т.Г., МУДРАК Н.В., ТЮТЮН М.Ф. Удосконалення системи оцінки ефективності управління об'єктами державної власності	8
ТОКАР В.В. Еволюція наукових поглядів на ієрархізацію економічної безпеки	12
ДЕНИСЮК В.А., ЦІЛІБІНА В.М. Енергоємність ВВП Республіки Білорусь та України: методологічні підходи, порівняння з країнами ЄС, структура економіки	18
ШЕВЧЕНКО І.В. Рекомендації щодо застосування методів міжнародного податкового планування в Україні	26
СТАСІНЕВИЧ С.А. Біржовий товарний ринок України: динаміка, структура, сучасні проблеми	32
НЕЧАЮК І.Б. Економічна природа дефіциту бюджету	35
ЯСЬКО Ю.І. Конкурентна політика як форма державного регулювання економіки	38
КОЗЛОВСЬКИЙ С.В. Концепція стійкості економічної системи як фактор розвитку економіки держави	42
НЕСТЕРОВ І.Г. Діяльність агропромислових транснаціональних корпорацій на аграрному ринку України	48

## Інноваційно-інвестиційна політика

ЄРЕМЕНКО А.В. Зростання ролі інновацій та нематеріальних активів сучасного підприємства як пріоритетний напрям його розвитку	52
ЛАГУТІН В.Д., ІЛЬІНА А.О. Вплив держави на розвиток інноваційно-інвестиційних процесів в Україні	58
МАКСИМОВИЧ В.І. Механізм бюджетного інвестування	66
ВЛАСОВА І.В. Фінансове забезпечення інноваційних проєктів: значення та підходи до визначення	70
ТКАЧУК С.В. Формування інвестиційного портфеля підприємства як інструмента зміцнення іміджу на існуючих та нових сегментах ринку	75
САВИЦЬКИЙ Е.Е. Галузевий механізм впровадження інноваційних технологій в аграрному секторі	80
МОЛОЗІНА Н.А. Методика визначення оптимального обсягу і джерел інвестування коштів в обов'язкове соціальне медичне страхування	84
СУЛЕЙМАНОВА О.Ю. Концептуальні підходи до уточнення поняття «інвестиційна привабливість»	89

## Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

КУХЛЕНКО О.В., ГУБАР Д.О. Основні підходи до формування стратегії розвитку підприємства	94
КОЧАРЯН І.С. Аналіз інформаційного забезпечення суб'єктів планування вищої освіти	97
ПІТИК О.В., ДЗЮМАК М.А. Стан виробництва насіння соняшнику в сучасних екологічних умовах України	101
ЯЦІВ І.Б. Інтеграційні відносини як чинник зміцнення конкурентоспроможності сільськогосподарських підприємств	105
ДАВИДЕНКО Н.М. Аналіз теоретичних аспектів фінансової безпеки суб'єктів господарювання	110
БЕЗРОДНА С.М. Впровадження стратегічно орієнтованого підходу до управління якістю продукції на підприємствах ресторанного господарства України	114
ЖИДЯК О.Р. Кредитування підприємств аграрної сфери: теоретичний аспект	120
ПЕРЕДЕРІЙ В.В. Підходи до оцінки конкурентоспроможності авіакомпанії	122
ЛИТВИНЕНКО Л.Л. Економіко-математична модель адаптації авіакомпанії до ринку перевезень	126
ВОЛОШАНЕНКО Є.В. Теоретико-прикладні аспекти впровадження інформаційних технологій у видавничий бізнес	132
МУСІЄНКО В.Д., ПАНЧУК А.Г., ПАВЛЮК Л.М. Вплив продуктивності праці на вартість промислового підприємства	136
ІЛЬЄНКО О.В. Формування конкурентно-цінового простору функціонування суб'єкта міжнародного підприємництва	140
КИРИЧЕНКО О.М. Дослідження проблемних питань зовнішньоторговельних відносин та можливі напрями їх вирішення	145
КУЧМЕНКО В.О. Організаційні засади формування системи управління міським пасажирським транспортом	150
СУШКО Д.С. Модифікація аудиторської думки для завдань із надання впевненості: обставини, критерії та підходи до класифікації	153
ДАНІЛОВА Е.І. Модель управління корпоративними конфліктами методом медіації та фасилітації	158
ТЕПЛІНСЬКИЙ Г.В. Корпоративна власність у контексті здійснення управління корпораціями	162
КОСТЕВИЧ Н.О., ЧЕПУРНА О.В. Методи обґрунтування управлінських рішень у системі менеджменту виробничого підприємства	167
ЧЕБОТАРЬОВ Є.В. Стратегія формування продуктових кластерів та основи її реалізації	170
БОГАЧЕВСЬКА О.І. Світові тенденції розвитку рекламної індустрії та їхній вплив на вітчизняний ринок рекламних послуг	175
БУРКАЛЬЦЕВА Д.Д. Напрями та інституціональні пріоритети удосконалення державної політики забезпечення економічної безпеки підприємництва в Україні	178
МЕЛЬНИК Т.Ю. Модифікація завдань формування фінансових результатів у контексті забезпечення контролю показників у фінансовій звітності	183
БУЖИН О.О. Визначення економічних показників рівня екологічного навантаження на ґрунти при вирощуванні різних видів сільськогосподарських культур	191
МЕЛЬНИЧУК Г.С. До питання оцінки ефективності бюджетної підтримки товаровиробників в Україні	193
ПАНАСЮК М.В. Теоретичні засади фінансової діагностики	199

## Розвиток регіональної економіки

ГАБРЕЛЬ М.М., ХРОМ'ЯК Й.Я., ЛИСЯК Н.М. Суспільний потенціал у просторовій організації та розвитку міст	205
КОНЦЕБА С.М. Прийняття рішень щодо побудови плодоовочесховищ у Черкаській області в умовах ризику і невизначеності з використанням елементів математичного моделювання	212

## Соціально-трудові проблеми

БУКОВИНСЬКА М.П. Проблеми формування соціального капіталу як необхідної економічної складової розвитку корпорацій	217
ВАСЕЧКО Л.І. Характеристика показників результативності мобілізації та використання коштів фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування	220
РЕВТЮК Є.А., БОДНАРУК І.Р. Оцінка використання людського капіталу підприємств нафтової та газової промисловості	228
СЛІПЕНЧУК Г.В. Підвищення кваліфікаційного рівня працівників будівельної галузі	232
ЧЕРКАШИНА Т.С. Методика формування доходів керівників, спеціалістів і технічних службовців промислових підприємств	237